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ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.
Poprawna
Obszar' Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1. Ma
Rozumienie 12. Aa
ze stuchu 1.3. Zdajacy okresla gtéwna mysl tekstu (II. 1a) Her
1.4. Ja
L.5. Her
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar, Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
2.1. D
Rozumienie 2.2 ¢
Zdajacy okresla gtdéwna mysl poszczegdlnych czesci tekstu
ze stuchu 2.3. F
(II. 1b)
24. B
2.5. E
Zadanie 3.
Poprawna
Obszar Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
3.1. B
— 3.2. ) o ) C
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (II. 1d)
ze stuchu 3.3. B
34. B
3.5. Zdajacy okresla gtowna mysl tekstu (I1. 1a) A
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Zadanie 4.

Poprawna
Obszar standardow Je(::s(;itka odpowiedz
(1 pke)
4.1. B
4.2. A
4.3. H
Rozumienie 44 Zdajacy okresla gtdéwna mysl poszczegdlnych czgsci G
tekstu czytanego - tekstu (IL. 2b)
4.5. F
4.6. E
4.7. C
Zadanie 5.
Jednostka Poprawna
Obszar standardow testu odpowiedz
(1 pkt)
5.1 A
5.2. C
5.3. ) o ) A
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (1L 2d)
5.4. D
tekstu czytanego
5.5. B
5.6. B
57. Zdajacy okresla intencje autora (II. 2e) D
Zadanie 6.
Jednostka Poprawna
Obszar standardow testu odpowiedz
(1 pkt)
6.1. F
6.2. F
o 63 Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone F
Rozumienie T informacje (II. 2c¢)
tekstu czytanego 6.4. P
6.5. F
6.6 Zdajacy okresla gtéwna mysl tekstu (II. 2a) P
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.
Jeste$ na wakacjach. W pocztéwce do znajomego z Rosji napisz:
e gdzie odpoczywasz
e jaka jest pogoda
e w jaki sposéb spedzasz czas
e jakie znajomoSci zawarles.

W  zadaniu oceniana jest umiejgtno$¢ przekazania informacji okreslonych w poleceniu (4 punkty)

oraz poprawnos¢ jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje
lub odmawia
informacji,
wyjasnien, pozwolen
(IV.2b)

Przyznajemy 1 pkt za kazda informacj¢ zgodna z poleceniem.

TRESC Nie przyznajemy punktéw za przekazanie informacji, jezeli biedy

jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Wymagana jest informacja o konkretnym miejscu wypoczynku.
Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

A omovixaio na mope.

A — 8 MO00ExcHOM Nazepe.

Wymagana jest jedna informacja okreslajaca pogodg.

Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Cmoum conneunas noeooa.
Hoym ooorcou.

Akceptowane sa rozne formy spedzania czasu wolnego.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
A 3azoparo na nasxce.
Buepa Ovin 6 kuno.

Akceptowane sg rozne formy przekazania tej informacji.

Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
A nosnaxomuncst ¢ Aneil..

Y mens nossunuce Hogwvle Opy3wsl.

POPRAWNOSC
JEZYKOWA

Zdajacy poprawnie
stosuje srodki
leksykalno-
gramatyczne,
adekwatnie do ich
funkcji
(II1. 2e)

1 pkt — btedy stanowiace do 25% liczby wszystkich wyrazow
0 pkt — btedy stanowiace powyzej 25% liczby wyrazoéw

Jezeli zdajacy uzyskal mniej niz 3 punkty zatre$¢, otrzymuje
0 punktow w kryterium poprawnosci jezykowej niezaleznie
od liczby bledoéw w pracy.

Strona4 z 6




Zadanie 8.

W Twoim domu pojawilo si¢ zwierze. W liscie do znajomego z Moskwy napisz:

jakie to zwierze i w jakich okolicznosciach pojawilo si¢ w Twoim domu (Inf.1a; Inf.1b)
jak zareagowali na to rodzice i dlaczego wlasnie tak (Inf. 2a; Inf. 2b)

jak wyglada to zwierze i co potrafi (Inf. 3a; Inf. 3b)

w jaki sposob opiekujesz sie¢ nim i kto Ci w tym pomaga. (Inf. 4a; Inf. 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejgtno$¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty), bogactwo jezykowe
(2 punkty) oraz poprawnos¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium

Standard Ocenianie

Punktacja

TRESC

Informacje w liScie sa dwuczgsciowe. Za kazda informacje
(,,kropke”) przyznajemy:

1 pkt, jezeli zdajacy przekazat w tekscie obydwie jej czgsci
0,5 pkt, jezeli zdajacy przekazat tylko jedna czgs¢

0 pkt, jezeli brakuje obydwu czg¢sci informacji

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje
lub odmawia
informacji,
wyjasnien, pozwolen

(IV. 2b) Nie przyznajemy punktow za przekazanie informacji, jezeli btedy

jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Inf. 1a

Wymagamy informacji o tym, jakie to zwierzg.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Y mens ooma nosisunace cobaka.
B moetl komname sicueém xomsx.

Inf. 1b

Wymagamy podania okoliczno$ci pojawienia si¢ zwierzatka.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
A nawén eco na ynuye.
Koménxa npunecia domoii mama.

Inf. 2a

Wymagamy podania konkretnej reakcji rodzicow.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Mama ucnyzanace.
Ilana obpaodosancs.

Inf. 2b

Wymagamy informacji o przyczynie takiej reakcji.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
YV nac manenvias xeapmupa.
O 1106um HcUBOMHBIX.

Inf. 3a

Wymagamy podania jednego przymiotnika opisujacego zwierzg.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Omo nywucmsiti ueHox.
Y koménka benviii xgocm.

Inf. 3b

Wymagamy informacji o konkretnej umiejetnosci zwierzgcia.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Ionyzaii ymeem 206opume.
Llenox ymeem xoo0umo Ha 3a0HUX JANAX.

Inf. 4a

Wymagamy wskazania jednej czynnoéci §wiadczacej o opiece nad zwierzgciem.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
A eynsaro ¢ cobakoil.
A noxynaro kouike KopM.
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Akceptowane sa rozne formy przekazania tej informacji.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Inf. 4b
Mne nomoeaem mos cecmpa.
Vx00 3a kpoaukom — 0b6a3annocmy MOs U Moe20 bpama.
Oceniajac pracg pod wzgledem formy, bierzemy pod uwage trzy
podkryteria:
— zgodno$¢ tekstu z wymagana forma
(wymagane 5 elementow: odpowiedni zwrot rozpoczynajacy
Zdajacy wypowiada list, wstep, rozwinigcie, zakonczenie, odpowiedni zwrot
si¢ w okreslonej konczacy list)
formie z — spojnosc i logike tekstu
FORMA zachowaniem — objgtos¢ pracy w granicach okreslonych w poleceniu 0-2
podanego limitu (120 — 150 stow)
stow
(I1L. 21) Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegdlnych podkryteriow
zdajacy otrzymuje 0 punktow w kryterium formy, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementow formy
— praca zawiera wigcej niz 200 stow
Oceniajac pracg pod wzgledem bogactwa jezykowego, bierzemy
pod uwage zréznicowanie struktur gramatycznych oraz stownictwa.
2 pkt — zrdéznicowane struktury gramatyczne, bogate
Zdajacy zna proste stownictwo
struktury 1 pkt — mato zréznicowane struktury gramatyczne, mato
leksykalno- urozmaicone stownictwo
BOGACTWO gramatyczne 0 pkt — niezréznicowane struktury gramatyczne, ubogie 0_2
JEZYKOWE umozliwiajace stownictwo
formutowanie
wypowiedzi Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje O punktéw
()] w kryterium bogactwa jezykowego, jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego limitu
— zdajacy przekazal mniej niz potowe informacji, czyli uzyskat
mniej niz 2 punkty za tres¢.
2 pkt — bledy stanowiace 0 — 15% liczby wszystkich wyrazoéw
Zdajacy poprawnie lOpl;(tt—_ li,lf%y stftnowigce 15% —.2.5"2/(; (}}cibybwszystki?h wyrazow
stosuje $rodki p ¢dy stanowiace powyzej 25% liczby wyrazow
POPRAWNOSC leksykalno- Niezaleznie od liczby bledow w pracy =zdajacy otrzymuje
gramatyczne, , . L A 0-2
JEZYKOWA . ; 0 punktow w kryterium poprawnosci jezykowej, jezeli:
adekwatnie do ich . L , - o i
funkeji — praca liczy mniej niz 60 sigw, czyli 5'0 %o wymaganego limitu
(II1. 2¢) — zdajacy przekazal mniej niz potowe informacji, czyli uzyskat

mniej niz 2 punkty za tresc.
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